

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ НА ВОДЕ!

При наступлении теплых солнечных дней люди стремятся к воде. В это время надо быть особенно внимательными.

Для купания и плавания в водоёмах следует выбирать специально оборудованные для этого места – пляжи, на которых проведены все необходимые для безопасного отдыха мероприятия: проведено водолазное обследование дна; оборудованы спасательные посты; организовано дежурство спасателей и т.д.

На период летнего купального сезона 2021 года в Смоленской области планируется организовать 48 мест массового отдыха на воде (пляжей), с проведением их технического освидетельствования.

В Смоленском районе техническое освидетельствование пляжа на озере Пенеснарь проведено 27 мая 2021 года, его эксплуатация (использование) пляжа разрешена.

Нарушение правил купания и плавания ведет к несчастным случаям, к гибели на воде.

Каждый год на водоемах нашей страны гибнет около 10 тысяч человек. Причем по независящим от них причинам тонут сотни, остальные – по собственной глупости, нарушая элементарные правила безопасности.

Основной причиной, повлекшей гибель людей на воде, является алкогольное опьянение – более 50% от общего числа погибших.

В прошлом году в водоемах Смоленской области утонуло 39 человек, из которых шестеро детей. На начало лета этого года по области было официально зарегистрировано 14 случаев гибели людей на водных объектах. Непосредственно в Смоленском районе трагедия произошла 31 мая, когда в районе села Каспля в реке Каспля утонула двенадцатилетняя девочка. В этом году это первый случай гибели человека на воде в Смоленском районе и первый случай, гибели ребенка в Смоленской области.

Дети без сопровождения и присмотра родителей у воды не должны находиться ни в коем случае, и не важно, какой это водоём. Ежегодно регистрируются случаи гибели детей даже в канавах выкопанных для хозяйственных нужд. Находясь на водоёме с детьми необходимо постоянно их контролировать, буквально глаз с них не спускать: как они себя ведут на берегу, далеко ли они зашли в воду – это обязанность родителей. Всё это поможет избежать трагедии.

Уважаемые отдыхающие!

Соблюдайте правила безопасности на воде:

1. Не входите в воду в состоянии алкогольного опьянения.
2. Купайтесь только на оборудованном пляже.
3. Не купайтесь в местах, где выставлены предупредительные и защищающие щиты.
4. Не купайтесь в одиночку, так как в случае беды оказать помощь будет некому.
5. Не заплывайте далеко, ведь можно не рассчитать своих сил.
6. Не ныряйте в незнакомых местах. Неизвестно, что там может оказаться на дне.

ПОМНИТЕ! несчастного случая не произойдет, если строго соблюдать правила поведения на воде!

Старший государственный инспектор по маломерным судам
Центра ГИМС ГУ МЧС России по Смоленской области

А.В. Гаврилов